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LA PRESIDENTE: Señora secretaria por favor hacer el primer 
llamado a lista. 
 
 
LA SECRETARIA: Señora presidenta me permito hacer el primero 
llamado a lista. 
 
 
 
PRIMER LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE     
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     PRESENTE 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE     
HENRY GAMBOA MEZA                
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL          PRESENTE 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        PRESENTE 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          PRESENTE 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
 
 
LA SECRETARIA: Señora presidenta me permito informarle ha 
contestado a lista diez (10) Honorables Concejales, hay 
Quórum decisorio. 
 
 
LA PRESIDENTE: Por favor señora secretaria hacer el orden 
del día.  
 
LA SECRETARIA: Si Señora Presidenta, me permito dar lectura 
al orden del día. 
 
1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 
2. Consideración y aprobación del orden del día 
3. Designación  de la comisión para la revisión del acta 

de la presente sesión plenaria. 
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4. Invitación al  Dr. Frank mutis caballero Gerente del 
acueducto metropolitano de Bucaramanga, tema respuesta 
a cuestionario. 

5. Lectura de comunicaciones. 
6. Proposiciones y asuntos varios. 

 
Bucaramanga, miércoles 16 de marzo de 2011, Hora 4:00 p.m.  
Firma el Presidente Jaime Rodríguez ballesteros, la primera 
vicepresidenta Carmen lucia agredo Acevedo, la segunda 
vicepresidenta Martha Eugenia montero Ojeda, la secretaria 
general Nubia Suarez Rangel.  
 
 
   2. Consideración y aprobación del orden del día. 
 
LA PRESIDENTE: Señora secretaria por favor el orden del día. 
 
LA SECRETARIA: Si Señora Presidenta. 
 
 
VOTACION NOMINAL PARA APROBAR EL ORDEN DEL DIA  
 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA         POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA           POSITIVO           
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO    
CAROLINA MORENO RANGEL           
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO               
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ                    
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO  
 
 
LA SECRETARIA: Ha sido aprobado el orden del día Señor 
Presidente con  (10diez) votos positivos. 
 
 
EL PRESIDENTE: Continúe señora secretaria. 
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LA SECRETARIA: Si señora presidente. 
 
3. Designación de la comisión para la revisión del acta de 
la presente sesión plenaria. 
 
 
LA PRESIDENTE: Se designa a la H.C Cleomedes Bello, para el 
acta del día de hoy, continúe señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA: Si señora presidenta. 

 
4. Invitación al Dr. Frank Mutis caballero gerente del 
acueducto metropolitano de Bucaramanga, tema respuesta  
5. lectura de comunicaciones  
 

6. Proposiciones y asuntos varios  
 
 
Bucaramanga 23 de marzo del 2011, hora 9 AM. Firma el 
presidente Jaime Rodríguez Ballesteros, la primera 
vicepresidenta Carmen Lucía agredo Acevedo, la segunda 
vicepresidenta Martha Eugenia Montero, la secretaria Nubia 
Suárez Rangel. 
 
2. Aprobación y consideración del orden del día. 
 
 
LA PRESIDENTA: señora secretaria continúe por favor. 
 
 
 
VOTACION NOMINAL PARA EL ORDEN DEL DIA. 
 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA           POSITIVO           
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO    
CAROLINA MORENO RANGEL          POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO               
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
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EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ                    
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
 
 

 
 

 
LA SECRETARIA: señora presidenta me permito informarle 
han sido aprobada con (11) once votos positivos. 
 
LA PRESIDENTA: Continúe señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA: continuamos con el tercer punto del día. 
 

3. Designación  de la comisión para la revisión del acta 
de la presente sesión plenaria. 

 
 
LA PRESIDENTA: Se designa al concejal CLEOMEDES BELLO. 
 
LA SECRETARIA: Si señora presidenta continuamos con el 
cuarto punto del orden del día. 
 
4.  Citación a la Dr. Frank Mutis caballero gerente del 
acueducto metropolitano de Bucaramanga, tema respuesta 
cuestionario 
 
LA PRESIDENTA: Señora secretaria por favor informar 
cuando fue citado el señor gerente del acueducto la 
fecha de remisión del informe 
 
LA SECRETARIA: si señora presidenta el oficio fue 
enviado el 8 de marzo del 2011, y fue recibido en el 
acueducto con el codigo 3905, del 8 de marzo del 2011. 
 
LA PRESIDENTA: Hay alguna correspondencia por parte del 
gerente del acueducto. 
  
LA SECRETARIA: Señora presidenta dentro del informe que 
me acaban de entregar, se excusa y también todos los 
concejales lo deben tener, donde el señor FRANK MUTIS 
no puede asistir a plenaria y envía al financiero.  

 
     EL PRESIDENTE: Secretaria hágame un favor envíele una 
nota al gerente del acueducto firmada por el presidente y a 
nombre de toda la corporación recordándole el reglamento, 
recordándole el reglamento la obligatoriedad que tiene el 
termino compromiso adquirido recordándole que el concejo 
esta por encima de cualquier otro compromiso, analizando 
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bien el caso la censura le puede el concejo pedir sobre el 
tema, si es el caso las licitaciones al concejo. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C PEDRO NILSON AMAYA: Gracias señor 
presidente u gusto muy especial a la mesa directiva, a los 
medios y a los que nos acompañan en este recinto, como es el 
partido nacional, y también como citante de este debate nos 
deja preocupado la seriedad del gerente del acueducto de 
Bucaramanga, donde el municipio de Bucaramanga es el mayor 
accionista de esta empresa, es el mayor accionista, tenemos 
el 78.75 y preocupado también de acuerdo a unas 
investigaciones que llevamos unos 5 6 mese donde nosotros l 
e hemos pedido esta información al acueducto de Bucaramanga, 
donde siempre le pedimos al Dr. nos ha hecho la respuesta y 
hoy lo veo muy juicioso para venir a soportar el 
cuestionario, pero al mismo tiempo yo creo que la ciudad de 
Bucaramanga, necesita que el que debe ser la presentación, 
es le gerente para que nos soporte unos detalles que 
nosotros tenemos acá, yo creo que como vocero y voy hacer 
corto señor presidente para que le permita y voy hacer corto 
señor presidente para que le de la palabra al HC CELESTINO 
MOJICA, que nos entregan las excusas 2 3 minutos antes de 
cada sesión y el cuestionario también 5 minutos, un 
cuestionario que la mayoría que nosotros como bancada ya las 
tenemos porque hemos solicitado por medio de derechos de 
petición esa información, entonces señor presidente yo le 
solicito muy respetuosamente que le permita la palabra de 2 
minutos al compañero de bancada Dr. CELESTINO MOJICA, muchas 
gracias señor presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Con el mayor gusto concejal tiene la palabra 
el H.C CELESTINO MOJICA. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C CELESTINO MOJICA: Gracias señor 
presidente muy buenos días a toda la corporación integrantes 
de todas las bancadas, por supuesto señor presidente a los 
medios de comunicación al Dr. MIGUEL ANGEL MONTERO que nos 
acompaña hoy ala acueducto primero que todo  señor Miguel el 
mayor respeto con usted pero tengo que ser un poco fuerte en 
las apreciaciones que voy hacer, primero señor presidente me 
parce una falta de respeto al Dr. FRANK MUTIS CABALLERO que 
no haga presencia hoy aquí en el concejo si bien es cierto 
el concejo de Bucaramanga no incidió en su posición, incidió 
el señor ALCALDE de la ciudad de Bucaramanga como miembro de 
la junta directiva del acueducto, donde quiero recordarle a 
todos y al señor gerente del acueducto que el municipio de 
Bucaramanga es el socio mayoritario y el concejo de 
Bucaramanga es la junta directiva del municipio de 
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Bucaramanga inclusive aquí, honorables concejales que aquí 
presentamos un acuerdo municipal en año anterior en defensa 
para el acueducto de Bucaramanga para que no se pueda vender 
ni el embalse, se pueda vender el acueducto de Bucaramanga 
donde todos los concejales nos acompañaron, hoy la bancada 
de integración nacional, señor presidente cumpliendo toda la 
normatividad tanto el reglamento interno como la ley citamos 
o invitamos al señor gerente FRANK MUTIS yo recuerdo al Dr 
FRANK MUTIS cuando no era gerente y vino inclusive a una 
sesión del concejo para venta de teleBucaramanga, y yo le 
decía que venia en ese momento como gerente de ingenieros o 
como empleado de señor ALCALDE y como funcionario es su 
obligación señor presidente estar aquí rindiendo este 
informe, primero violando todos y cada unos del concejo 
porque señor presidente inclusive no nos entrego el informe  
día para que cada unos de nosotros conociera a detalle todo 
lo que esta ocurriendo nombre de la bancada nacional señor 
presidente y a nombre del concejo en pleno le pido 
solidaridad a las diferentes miembros y a las diferentes 
bancadas para que hoy se levante la sesión o se suspenda 
señor presidente hasta que le señor gerente del acueducto de 
Bucaramanga se digne a venir al concejo de Bucaramanga y si 
es necesario señor presidente que si nos toca mediante una 
tutela traerlo aquí al concejo lo haremos pero el no se 
puede excusar con banalidades sin ninguna justificación que 
no venga o que no asista al concejo de Bucaramanga desde el 
8 de marzo el estaba informado de este debate es decir 
honorables concejales hace 15 días el señor gerente del 
acueducto estaba informado de este debate, por eso señor 
presidente hoy le solicito por respeto a esta corporación a 
la gente que nos elige que esta ocurriendo en Bucaramanga, y 
en el acueducto porque es que allá no podemos crear un 
reyezuelo que haga lo que quiera y que deshaga, porque lo 
que el esta administrando es del pueblo y de la gente de 
Bucaramanga, entonces señor presidente le solicito a usted, 
que ponga en consideración al concejo de Bucaramanga lo que 
le estoy solicitando que suspenda el debate del día de hoy, 
que venga el señor gerente y nos de la cara, con el respeto 
por supuesto por el Dr. EL Ingeniero que nos acompaña el Dr 
Miguel Montero pero es aquí el que tiene que estar es el 
señor que tiene que venir a dar las explicaciones del caso, 
le agradezco a usted señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Esta es discusión la propuesta del partido y 
la bancada, tiene la palabra la concejal MARTHA MONTERO, 
posteriormente el concejal DIONICIO CARRERO, posteriormente 
el concejal CLEOMEDES BELLO, posteriormente ALFONSO PRIETO, 
EDGAR SUSREZ, Y DAVID CAMARGO. 
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INTERVENCION DE LA H.C MARTHA MONTERO: Gracias señor 
presidente saludar a usted a la vicepresidenta a mis 
compañeros concejales al Dr. MONTERO, presidente unirme ala 
protesta de mis compañeros de bancada por la falta de 
respeto hacia esta corporación del Dr. FRANK MUTIS, yo cero 
que una proposición que le es entregada el 8 de marzo y ha 
hoy 23 de marzo, 10 minutos después de las 9 de la mañana 
que esta citada la plenaria hace llegar una carta diciendo 
que ofrece disculpa por compromisos adquiridos con 
anterioridad, compromisos adquiridos con 20 días antes como 
sospechosos, pero presidente revisando abuelo de pájaro las 
respuesta que dio a la proposición presentamos la bancada 
del partido nacional integración quiero invitar a mis 
compañero a que se remitan a la pregunta numero 9 que no 
tiene ninguna respuesta señor presidente no se como vamos 
hacer un debate donde las respuestas llegan hoy 10 minutos 
después de estar citada la plenaria y el cuestionario no 
viene completo las respuesta viene incompletas presidente 
quiero dejar eso en consideración a mis honorables 
compañeros haber si meritan que hagamos la reunión, que 
hagamos el debate hoy sin la presencia del gerente dela 
acueducto gracias señor presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal eventualmente podría 
realizarse una series de preguntas para que cuando haga 
presencia lo mas pronto posible el gerente llegue  a 
responder esas preguntas mas el cuestionario en el orden en 
el que estaba el concejal DIONICIO CARRERO, le cede al 
vocero de bancada ALFONSO PRIETO la palabra. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C ALFONSO PRIETO: Gracias señor 
presidente quiero saludar al Dr. montero, a las personas que 
han venido del acueducto de Bucaramanga lo mismo que a los 
compañero de Bucaramanga y los asistentes yo quiero primero 
subrayar a lo de mis compañero de l concejo advertir, como 
decía el Dr. CELESTINO MOJICA que no solamente la obligación 
de asistir como gerente de una entidad donde tenemos los 
recursos en su mayoría si no también porque todas las 
empresas públicos de domiciliario están en la obligación de 
asistir al concejo de Bucaramanga para hablar sobre temas de 
seguridad importancia como en su momento el gerente Dr. 
FRANK MUTIS, vino ha plantear cuando necesitaba la mano del 
concejo para conseguir recursos para el cierre financiero de 
los proyectos y creo que es un acto de poca hidalguía no 
porque el Dr MONTERO no tenga la capacidad para atender las 
consultas si no porque en mas de una oportunidad se le ha 
venido diciendo que hay necesidad de conocernos no solo las 
políticas de la empresa si no también la intencionalidad, 
por eso señor presidente la bancada del partido liberal 
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reúne a esta protesta manifiesta que esta también de 
levantar la sesión si hay necesidad de hacerlo para 
demostrar que debe respetar que no existe, una justificación 
valida de términos objetivos eso es cuando los matrimonios 
Dr. JAIME RODRIGUEZ dicen que se separan por compatibilidad 
de caracteres ni cual es la compatibilidad por eso aquí debe 
llegar una información subida, objetiva, concreta respeto a 
la justificación de su nueva asistencia, quiero subrayar que 
no solamente debemos cambiar el termino, y quien es el caso 
del proyecto de acuerdo dela emoción de emosura se ratifique 
la necesidad de hacerlo en el lugar gracia señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal, tiene la palabra el 
concejal ALFREDO ARIZA. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C ALFREDO ARIZA: Gracias señor presidente 
un saludo muy especial a todos los H.C y a todos los que nos 
acompañan en este recinto al representante que viene del Dr. 
FRANK MUTIS, también un saludo muy especial señor presidente 
yo quiero unirme a las palabras de los colegas que 
antecedieron mi posesión de que esta corporación merece 
respeto y es la primera vez que vamos a escuchar al D FRANK 
MUTIS, en este recinto puesto que nosotros somos la junta 
directiva del municipio de Bucaramanga, y es la primera que 
nosotros lo vamos a escuchar en este recinto que podemos 
seguir esperando dl Dr. FRANK MUTIS, señor presidente que si 
el DR FRANK MUTIS dice que viene mas tarde que aplacemos la 
plenaria mientras viene el Dr. FRANK MUTIS o que levantemos 
la sesión y lo volvamos a citar nuevamente para que venga y 
nos de personalmente toda la información de todas las 
preguntas que se le hicieron con anticipación muchas gracias 
señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal, esperarlo hasta la hora que 
el quiera seria una falta de respeto para con la corporación 
y para con nosotros mismos. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C EDGAR SUAREZ: Gracias señor presidente, 
un saludo a la mesa directiva los concejales de la ciudad al 
publico presente, presidente de igual manera de la bancada 
radical en caso mío como vocero se une a las bancadas que 
han expresado en sus inquietudes y en la extra seña, del 
porque no en tema tan importante lo que es el tema de el 
agua, lo que es el tema del embalse, un tema tan importante 
como es el tema del despido de algunos empleados del 
acueducto, porque una cosa clara ellos no van a demandar no 
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se haga presente en el día de hoy el gerente del acueducto, 
acá con el señor ALCALDE nos vendió una definición que la 
voy a leer por hombre, nos dijo que alguna vez es que en el 
acueducto vamos a nombrar un pro- hombre y aca dice pro-
hombre famoso ilustre que es muy respetado por sus 
cualidades que disfruta de especial consideración entre de 
su clase o profesión, yo recuerdo que ese termino que lo a 
cuño el alcalde, es que tenemos que llevar un pro- hombre al 
acueducto metropolitano de Bucaramanga, este hombre 
distinguido ilustre famoso de clase FRAK MUTIS que lo 
colocaron en el acueducto metropolitano, no se porque el 
temor de enfrentarse a la junta directiva del municipio ese 
pro- hombre lo llamamos acá a voces que venga que le ponga 
la cara a la ciudad que el tema del agua y el tema de 
embalse que pro- hombre maneja que es importante para la 
ciudad y este concejo de Bucaramanga pide que este pro- 
hombre legue acá lo ante posible para que le de al concejo 
las explicaciones de todos los temas que hoy en día están 
pasando por el acueducto y mire concejal prieto, y yo hemos 
sido falta solamente 5 días hábiles para que el fondo de 
solidaridad i distribución sea aprobado en Bucaramanga, mire 
si nosotros no tenemos no vamos a poder cobrar los aportes 
en ninguna de las tres empresas del acueducto y del 
alcantarillado de aso no podemos cobrar los aportes, pero si 
vamos atener que pagar los subsidios un día que el acuerdo 
no este vigente, es un día que no le podemos meter la mano 
al bolsillo los estratos 5 y 6, de Bucaramanga, y acá el 
concejal prieto y yo, acá hicimos un acuerdo que se  cumple 
el 30 de marzo solamente son 5 días hábiles yo no lo he 
visto todavía, y un día que no tenga aprobación ya no 
alcanzamos y yo llevo avisándolo 15 días hábiles, y ya el 
concejo de Bucaramanga se va a meter en un lio jurídico, por 
no tener hoy en día aprobado los aportes de subsidio de 
acueducto y alcantarillado y aseo y yo aprovecho Dr. MONTERO 
que usted siempre viene a poner la cara, para decirle allá a 
la parte comercial que no cobre, que a partir del 31 no 
cobre porque si cobran cada dinero que ingrese le vas hacer 
un problema pero si, y oídos todos tenemos que pagarles al 
estrato 1,2 y 3 muy posiblemente con el súper ágil que 
témenos hoy en día, entonces para esto necesitamos al 
gerente del acueducto porque el fondo es un fondo del 
alcantarillado, entonces yo invito presidente que en nombre 
la bancada del cambio radical que ese pro- hombre llegue acá 
al concejo de Bucaramanga y que nos de explicaciones todos 
los días que hoy en día en el municipio muchas gracias señor 
presidente.   
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal tiene la palabra el concejal 
Cleomedes Bello. 
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INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO: Gracias presidente 
quiero saludar a mis compañeros a los H.C a la mesa 
directiva y a todos los presentes saludar a los delegados 
del acueducto, muy formalmente están aquí presentes, ellos 
no tienen la culpa que el señor gerente no hallan venido, y 
vienen en su delegación, señor presidente es un tema muy 
delicado esperar que si llegan 10 0 20 minutos, eso es falta 
de respeto con el concejo y con la junta directiva del 
municipio, ya no vino y si el no quiere venir será en otra 
citación otro día, pienso H.C que nosotros no podemos que el 
quiera venir en 10 minutos nosotros tengamos que esperarlo, 
lo esperamos allá cuando vayamos al acueducto que no 
tengamos la posibilidad de ir por lo menos en el caso mío 
que vayamos ha conocerle las instalaciones del acueducto 
como gerente, fue nombrado como gerente del embalse, fue 
gerente del embalse de Bucaramanga y había 2 gerentes en ese 
momento, el gerente del acueducto, el gerente del embalse 
como las capacidades que según el tiene en la hoja de vida 
que tiene el Dr. son el pro- hombre aquí que hablaba el H.C, 
el era capaz de manejar el embalse del acueducto, entonces 
que como su hoja de vida tan importante que es, entonces que 
venga aquí y nos cuente aquí al concejo de Bucaramanga y nos 
de a reducir las capacidades que tiene como gerente del 
acueducto porque no es posible ya el tiempo que llevamos ha 
hoy como estamos y no sepamos que se esta haciendo en el 
acueducto de Bucaramanga y si una obra tan importante como 
la del embalse de Bucaramanga tenga problemas ha hoy, 
problemas financieros, inclusive problemas dela misma 
interventoría que los comentarios que a nivel de Bucaramanga 
y de toda el área metropolitana es que ni siquiera tiene 
interventoría, una interventoría leal de este importante 
proyecto con tanto dinero que se esta invirtiendo allí señor 
presidente y ha hoy nosotros no sepamos que se esta pasando 
aquí señor presidente y el que es el gerente no venga a 
darle la cara aquí en el concejo de Bucaramanga donde es 
donde podemos aclararle a toda la ciudadanía lo que esta 
sucediendo con el acueducto con el embalse con la ciudad de 
Bucaramanga, que lo esta esperando muchísima gente, que se 
haga ese mega proyecto pero hoy no tenemos ni siquiera la 
oportunidad de tener al gerente que venga y nos cuente que 
esta sucediendo con este  importante proyecto, que con tanto 
sacrificio se ha hecho para que Bucaramanga invierta 
importante recursos en esta obra que se esta realizando pero 
desafortunadamente tenemos en el caso mío, unas preguntas 
muy directas al gerente del embalse del gerente del 
acueducto hoy para que nos diga que esta sucediendo con esta 
obra pero desafortunadamente no lo vamos a tener presente de 
tal manera señor presidente y como del partido de la u, le 
exigimos respeto con el concejo de Bucaramanga sobre todo 
que ya señor presidente acogerme a las inquietudes delos 
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anteriores concejales en el sentido que debe, yo vi ayer que 
me pasaron que hoy venia invitado el gerente del acueducto 
le dije a la señorita del concejo que porque lo invitado si 
esto aquí es un activo del municipio debe citarse al gerente 
del acueducto y no invitarse porque esto le pertenece de tal 
manera que nosotros aquí hemos invitar y si el no viene, hay 
unos mecanismos importantes que tiene la ley para hacerlo 
venir aquí al concejo de Bucaramanga como toque y que venga 
y nos cuente a nosotros lo que esta sucediendo con la 
empresa del acueducto con tanto vigor con tanto vico el 
alcalde de Bucaramanga ayuda y hace la gestión el gerente 
para que lo represente en el único activo que le queda 
importante a la ciudad de Bucaramanga señor presidente es la 
única empresa que por lo menos representa  Bucaramanga en 
este momento y ni siquiera tenemos nosotros la oportunidad 
conocer de primera voz el gerente que esta sucediendo hoy 
que le pasa al acueducto cuales son las finalidades un 
cuestionario que prácticamente nos da unas inquietudes que 
se han venido dando por los diferentes medios de 
comunicación y por los diferentes sectores de la ciudad en 
lo que tiene que ver con esta importante empresa, de tal 
manera mire un tema tan bien tan importante señor presidente 
que era lo de la grey star que sigue todavía con un problema 
por el sector de Bucaramanga y que va ha afectar según los 
técnicos el ministerio la CDMB lo primero que afectaría este 
importante proyecto de Bucaramanga es el acueducto de la 
ciudad de Bucaramanga y dela área metropolitana, el también 
tenia que venir aquí ha contarnos unas inquietudes que 
nosotros tenemos netamente técnicas que son en las que en 
cualquier momento nosotros nos van ha  sucediendo del 
acueducto de dichos empresa qué pasa con los pasivos y los 
activos de Bucaramanga que ustedes como junta directiva  
primera mano de tal manera señor Presidente que como partido 
de la u como bancada como vocero le pedimos al señor gerente 
con todo respeto de que mire que la junta directiva del 
Consejo de Bucaramanga del alcalde que no respete que por lo 
menos tenga la gentileza y la damos una citación señor 
Presidente con otro cuestionario con otras preguntas que se 
citan para el día de hoy si no es en esta semana, para la 
próxima semana le demos un día exacto para que venga el 
Consejo Bucaramanga y nos traiga los tema de gran 
importancia sobre esta importancia empresas señor Presidente 
gracias señor Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal tiene la palabra concejal 
Dionicio carrero. 
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INTERVENCION DEL H.C DIONICIO CARRERO: Gracias presidente 
saludar a usted Presidente saludar a la mesa directiva 
Doctora Carmen Lucía Dr. Montero funcionario del acueducto 
honorables concejales públicos presentes haber doctor Jaime 
Rodríguez el que va a misa es el que se regaña 
lamentablemente usted no tiene nada que ver ustedes están 
cumpliendo en venir señores funcionarios del acueducto pero 
está que no amerita realmente que nosotros hoy nos 
desgastemos tanto doctor Celestino usted tiene toda la razón 
cuando inició ese debate y la bancada del pin el vocero de 
nuestro partido liberal apoyando la bancada del pin y yo 
como concejal de la ciudad de Bucaramanga que no podemos ser 
concejales del silencio también apoyó la decisión que 
ustedes enérgicamente que no hayan protestado mañana es con 
la bancada pin, otro día puede ser una u, otro día puede ser 
con el partido liberal además también quiero decirle que el 
periodo pasado señor presidente las invitaciones o 
citaciones que se le haya hecho cualquiera de las dos 
solamente usted doctor Montero por lo menos en mi 
presidencia y vuelven y juega en esta presidencia igual es 
una falta de respeto para concejo Bucaramanga ahora la carta 
que acabamos de recibir, es más el doctor Prieto fue que me 
búsqueda bien y al final de la carta dice de igual manera le 
pido disculpas con anterioridad, anterioridad que fecha 
citación cuando la hizo señora secretaria, 20 días con esa 
citación yo creo que eso si es una falta de respeto, para el 
concejo de Bucaramanga igualmente a que hay muchas preguntas 
no solamente cuestionario que ustedes de la bancada del pin 
están haciendo, yo por lo menos tengo unas inquietudes 
grandísimas preocupantes y nunca he visto honorables 
concejales y públicos presenten manifestaciones algunas 
Presidente, del director Presidente acueducto municipal 
sobre explotación minera allí en el Páramo , y el si podría 
decir Dr. Montero pero del como representante decirnos el 
daño que les haciendo Bucaramanga y al área metropolitana 
pero de su boca y rechazo enérgico a estas empresas pero yo 
tampoco escuchaba absolutamente nada por parte este 
funcionario, mire aquí hay muchas cosas gravísimas que están 
sucediendo en la ciudad de Bucaramanga y nosotros vamos a 
pasar esto sin pena y sin gloria señor Presidente mañana ya 
cualquier funcionario nos falta al respeto no viene entonces 
nosotros tenemos que levantar la sesión y eso no puede ser 
sucediendo con el concejo de Bucaramanga y es que nosotros, 
nos hemos pellizcado ha última hora siempre lo hemos 
manifestado hemos sido con de descendiente hemos sido 
respetuoso con los funcionarios a los funcionarios en ese 
las garantías para que aquí vengan y también se defiendan se 
ha recriminado como sucedió, aquí el periodo pasado se 
hicieron debates importantes y los funcionarios tuvieron 
para defenderse hay garantías y respeto del Consejo hacia 
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los funcionarios y de allá para acá lamentablemente las 
empresas más importantes que tiene la sea Bucaramanga y el 
municipio Bucaramanga eso deja de pensar mucho dice mucho de 
un funcionario, muchas gracias señor Presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal tiene la palabra concejal 
Wilson Ramírez, posteriormente concejal David Camargo, y 
culmina Henry Gamboa hasta donde vamos. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C WILSON RAMIREZ: Gracias presidente un 
saludo para separar mesa directiva  para los honorables 
concejales  para las personas que nos visitan hoy en el 
Consejo de la ciudad y obviamente al Dr. Montero y el 
ingeniero Álvaro Prada quien funge hoy como una de las 
gerencias del embalse de la ciudad de Bucaramanga bienvenido 
Álvaro y Dr. Montero ustedes no tienen la culpa de lo que 
hoy pasen la ciudad yo creo que al igual como lo hizo el 
vocero de nuestro partido radical Edgar Suárez si queremos 
decirle señor presidente que hay que dejar un precedente en 
el Consejo de la ciudad que los funcionarios así se han 
implica invitados o sean citados deben respetar esta 
corporación publica no desconocemos cómo instalar como  
suplente el doctor montero que siempre viene y Álvaro Prada 
tres que nosotros queremos ver al dueño del balón por qué es 
que el gerente no quiere venir al concejo la ciudad es que 
el Consejo a la ciudad le huele a feo es que nosotros no 
tenemos la categoría para citarlo acá al Dr. Fran mutis 
caballero y yo pregunto será que al Dr. Fran mutis alguna 
los compañeros y la bancada del pin tienen que citarlo será 
que algunas cosas no quieren al frente a la ciudad uno es 
como ha escuchado que el proceso del embalse yo no se si 
será cierto o no pero que no se la nombra a la consultoría 
sería bueno que señor Gerente venga y se lo diga a la ciudad 
porque un macro proyecto de ese valor creo que deberían 
tener nombra una persona o para que haga una consulta la 
interventor ya frente al mismo sería bueno señor Presidente 
que ya que no vino y dejémonos nosotros los concejales de la 
ciudad una voz de respeto no solamente para señor Gerente 
del acueducto aquí todos los funcionarios que venir a esta 
corporación nos deben respetar y deben traer sus informes a 
tiempo porque somos la junta directiva de la municipalidad 
por lo demás señor presidente muchas gracias. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias a usted concejal tiene la palabra 
concejal David Camargo. 
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INTERVENCION DEL H.C DAVID CAMARGO: Muy buenos días señor 
Presidente compañeros de la mesa directiva concejales y 
concejalas igualmente el doctor montero funcionará del 
acueducto metropolitana de Bucaramanga a las personas que 
nos acompañan el día de hoy, fuerza pública a ver señor 
Presidente en el caso de David Camargo y la bancada el 
partido liberal me uno a la proposición con compañeros del 
pin para levantar la sesión la verdad no sé a veces dicen 
que los cargos elevan a las personas un poco más y pienso 
que el Dr. Fran mutis y nos menosprecia como junta directiva 
de la ciudad y pienso que hay temas muy importante que 
tratar que la ciudadanía quiere escuchar, quiero comentar a  
aquí algo compañeros y compañeras tuve la oportunidad con 
Pedro Nilson de estar en la asamblea departamental cuando se 
citó lo de grey star y allí el Dr. Figueroa anterior gerente 
del acueducto de Bucaramanga manifestaba que los costos  del 
acueducto metropolitano es bastante alto en los casos de 
tratar el agua del de los río Surata producto del 
envenenamiento por el lavado del oro del cianuro es mucho 
alto tratar esas aguas, recuperar las porque esas aguas 
llegan así de Bucaramanga y al municipio de girón también 
entonces este es un tema importante aquí ya la de la 
posición se fijó la ciudadanía y los medios las ONG 
ambientalistas estudiantes políticos que hizo que la grey 
estar suspenderán la solicitud de la explotación a estilo 
abierto pero están considerando la opción de seguir 
explotando y anoche ya habían pronunciamientos de 
importantes organizaciones incluso periódico de que tampoco 
sé debe explotar de esa manera porque atenta contra la vida 
de los ciudadanos productos que afectan la cuántos estés es 
un tema que nos interesa que tenemos que Dr.  Fran mutis 
este aquí para que nos de, Dr. Montero por favor tome nota y 
esperemos que se agregue a la respuesta al cuestionario que 
costos implica para el acueducto tratar las aguas del río 
Surata dado que arriba mucho cianuro por el lavado del oro 
que se hace en California Beta entonces esperamos una 
respuesta importante en ese aspecto para seguir este debate 
de seguir abierto para que no movilicemos y el gobierno 
nacional tome la mejor decisión para que no se afecte el 
páramo de san turban ni de una y de otra manera entonces 
queremos que  este acá, hay otro tema que estamos a la 
expectativa y hay compañeros que la cantidad de cómo al 
proceso y construcción del embalse hay varias inquietudes yo 
personalmente he hablado con la gente de la zona y me dicen 
que pasaron la hija de  y habían dicho que me iban a dar 
prioridad a la zona influencia la gente Bucaramanga y hay 
quejas y dicen que esa empresa iba a darle prioridad a la 
mano de obra no calificada de este sector y queremos también 
que no muestre  como se  ha hecho se proceso porque la idea 
es que la gente esos sectores de menos recursos entre comuna 
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dos comuna 1,  requiere de un empleo de la obra no 
calificada y qué bonito estos proyectos poder manejar mano 
de obra muchas gracias señor Presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: con el mayor gusto concejal tiene la palabra 
el concejal Henry Gamboa. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C HENRY GAMBOA: muy amable señor 
Presidente un saludo a la mesa directiva a los honorables 
concejales al doctor Montero de verdad siempre muy 
responsable con esta corporación, de verdad todo eso contra 
usted va, va con el personaje que hoy es el representante 
legal de la corporación de acuerdo con los amigos del pin en 
el tema que debemos aplazar la sesión debe atender esa 
sesión el señor Gerente del acueducto fíjese bien que el año 
pasado honorables concejales nosotros presentamos un cabildo 
un compensatorio sobre servicios públicos del Partido 
Liberal frente ha una proposición si el señor Fran mutis por 
aquí no vino y quedaron temas  preguntas y respuestas qué 
paso con una cobertura de servicios públicos en particular  
del acueducto y revisión del plan, son temas importantes que 
señor no ha querido atender plan maestro extensión iba a 
pasar con el agua para nuevo desarrollo para los planes de 
vivienda para la renovación urbana veo que la corporación 
quiere acertar unos acercamientos humanos como el  Pablon y 
algunos otros sectores de Bucaramanga que van a requerir 
servicios de agua y hoy no sabemos como se a trabajar a esos 
sectores hay un tema importantísimo que tiene que contestar 
señor Gerente qué pasa con el tema de  reposición de redes, 
la parte occidental de Bucaramanga donde no llega el agua 
porque hay deterioro en las redes porque hay pérdidas aquí 
estamos perdiendo gran porcentaje de pérdidas que tiene el 
acueducto lo tienen estas redes es más de 40 años hay que 
reparar  reponer, estos temas que queremos que nos conteste 
en un tema muy importante que se mirando sistema de redes 
tarifario a nosotros cual de los tres nos involucran un 
régimen regulado habla  régimen vigilado que no puede 
nosotros y del cual podríamos sentir mejor un tema que no 
debe responder señor gerente y mirando el informe  señor 
Celestino coincido vienen completos las cifras yo me fijo 
primero la cifra entonces no hay  manera hacer un debate con 
alguien que nos deba responder con esto sabemos que el 
doctor montero puede tener toda la información pero 
responsable debe ser director gerente y me uno la 
proposición de los compañeros de la bancada del pin muy 
amable señor Presidente. 
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EL PRESIDENTE: gracias concejal tiene la palabra por una 
moción concejal Cleomedes Bello. 
 
INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO: Presidente para 
pedirle a los honorables concejales que quedó hoy la hora y 
fecha de la citaciones señor Gerente en la plenaria para que 
no quede por secretarías si no por la plenaria para saber 
que Día va ha venir y que quede estipulado en ese momento 
señor Presidente la nueva citación del gerente para saber 
qué día lo vamos a citar y así no tenga el inconveniente de 
pronto a última hora para decir que no puede venir al 
Consejo, aprovechar que aquí están los medios de 
comunicación y todo el mundo va ha saber cuando va ha venir 
el señor gerente señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: es posible que tenga compromisos adquiridos 
con anterioridad, tiene la palabra concejal Elida mantilla. 
 
 
INTERVENCION DEl H.C EDGAR HIGINIO VILLABONA: presidente 
saludo a todos los invitados al doctor Montero y que luego 
con mucho respeto a mis compañeros concejales Presidente yo 
creo que el inconformismo de mis compañeros es muy válido 
tiene mucha razón en que expresa su malestar por no sólo una 
falta de respeto sido por el incumplimiento de las normas, 
pero hay unas disposiciones por ejemplo la censura mientras 
aplica una herramienta que tarda la ley a los cabildos pues 
eso no paso absolutamente nada aquí mostrar nuestro malestar 
limitaría los compañeros del pin para que miren una eventual 
aplicación es viable una censura y aquí es el doctor Montero 
de que yo se que tiene una mayor capacidad del gerente 
actual no estoy diciendo que el gerente actual no sea capaz  
ni sea competente digo que el  Dr. Montero es un funcionario 
, con mayor experiencia con más conocimiento y si se trata 
hacer un debate profundo no piense con el gerente actual es 
mucho más  enriquecedor la presencia doctor Montero y poder 
le preguntara  a él porque demás es un funcionario que debe 
tener más de 20 años el acueducto y siempre ha orientado la 
situación financiera la empresa de manera que son dos temas 
de su partidario que hagamos la sesión no podemos n darle 
gusto a un funcionario, porque entonces otro día no viene 
otro y entonces no hacemos sesión hagamos  la sesión si se 
trata de investigar hombre pues pasemos copias a la 
Procuraduría para que investiguen porque no vino, señalarle 
una nueva fecha me parece que darle gusto, porque somos 
viejos  en esto sabemos que cuando se trata en buscar 
excusas aparece todo tipo de argumentos si alguien no quiere 
venir como nos ha pasado pues primero van y acuerdan una 
cita en el ministerio, Comisión de regulación de agua por 
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alguna oficina de Bogotá y dice mire, tengo una cita no 
puedo ir de manera que nos vamos ha pasar toda la vida si el 
gerente note a la voluntad de venir ahora, yo no estoy 
diciendo que sea irresponsable lima falta porque ni siquiera 
conozco la causa por la cual no vino, lo que sí quiero dejar 
en claro es que si se tratase de un debate con profundidad 
con el doctor montero lo podemos hacer, el tiene el 
conocimiento tiene la una voluntad de  participar y resolver 
las preguntas de los concejales de Bucaramanga le agradezco 
señor Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal tiene la palabra el concejal 
Celestino Mojica. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C CELESTINO MOJICA: Gracias Presidente, 
Presidente para una moción yo le solicito a usted suficiente 
ilustración y que se ponga a consideración la proposición 
que coloque sobre la mesa de suspender la sesión. 
 
 
EL PRESIDENTE: Se declara suficiente ilustración se procede 
a votar la proposición de suspender este punto del orden del 
día por la no asistencia diferente del acueducto   FRANK 
MUTIS, a quien se le citará para el martes 13 abril a las 
nueve de la mañana someta a votación secretaria. 
 
LA SECRETARIA: si señor presidente votación nominal para 
aprobar la proposición. 
 
 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL PARA APROBAR LA PROPOSICIÓN: 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO      
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA           POSITIVO           
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO    
CAROLINA MORENO RANGEL          POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO               
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
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WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          NEGATIVO          
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
 
 
 
LA SEÑORA SECRETARIA: Señor Presidente me permito informarle 
ha sido aprobada la proposición para suspender el orden del 
día con 18 votos positivos, y un voto negativo. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el concejal PEDRO NILSON 
AMAYA. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C PEDRO NILSON AMAYA: Gracias señor 
Presidente yo le agradezco era prácticamente para 
solicitarle que por favor aplazara un día más porque yo 
estaba en Washington respondiendo la demanda de lo del  
ministerio de medio ambiente pero bueno  ya, yo soluciono el 
problema también solicito muy respetuosamente que ese día 13 
por favor inviten a los delegados de la Procuraduría 
Contraloría fiscalía y un delegado de la superintendencia 
financiera son solicito que me mande las invitación a ellos 
muchas gracias señor Presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Me agradaría al concejal para que los 
funcionarios de ésas entidades vengan ese día justificar la 
razón por la cual son invitados por escrito, justificarlos 
porque la invitación del gerente del acueducto invitamos a 
la Procuraduría a la fiscalía  a la Contraloría para que 
ellos vengan de lo contrario no sentirían las razones 
necesarias para ser presente en esa reunión tiene la palabra 
el concejal  Pedro Nilson Amaya. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C PEDRO NILSON AMAYA: si señor Presidente 
es como protocolo entonces yo mando los paquetes para que 
ellos tenga más interés de venir, y deben de ser asistir 
para  cuando se le manda  un control y participación y la 
idea sea más enriquecedor y los compañeros y me preocupa que 
el doctor Edgar Higinio dice que el doctor Montero tiene 
conocimientos cuando las decisiones las toma  el gerente y 
cuando estos documentos esta firmado al gerente especial hoy 
en día el representante legal del acueducto de Bucaramanga 
gracias señor Presidente. 
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EL PRESIDENTE: correcto concejal se hará de esa forma y 
quiero primero que todo al Dr. Miguel Ángel Montero 
expresarle  el aprecio del cabildo municipal eso nos control 
se hay una cabeza de un gerente pueda  que usted y otro 
funcionario del acueducto tengan claridad sobre el 
cuestionario pero la cabeza que debe responder ante la 
corporación, continuemos con el orden del día secretaria. 
 
LA SECRETARIA: si señor Presidente continuamos con el orden 
del día. 
 
5. lectura de comunicaciones, no hay comunicaciones señor 
Presidente. 
 
6. proposiciones y asuntos varios, señor Presidente hay 
una proposición sobre la mesa. 
 
 

EL PRESIDENTE: sírvase  a leerla. 
 
 
LA SECRETARIA: dice así la bancada del partido integración 
nacional pin se permite  citar e invitar las siguientes 
personalidades Dra. Silvia Yolanda Camargo Directora del 
invisbu, Dr. Iván Said Ordóñez sector de bomberos, doctor 
Alfonso  luna secretario de educación, doctor Jaimes Alberto 
Pinzón de molla secretario de salud, gerente de la EMAB, Dr. 
Fran mutis caballero gerente del acueducto de Bucaramanga, 
invitados directora Instituto colombiano de bienestar 
familiar regional Santander, directora Instituto regional 
Santander, director Martín Camilo Carbajal director de 
EMPAS, Dr. César augusto Guevara director sector de cajasan 
regional Santander, desarrollo de la proposición Directora 
de invisbu, el decreto 01 26 del 23 octubre 2006,por el cual 
se adopte plan social estación  norte del municipio de 
Bucaramanga se cumplió con los siguientes en los barrios 
proyecto Ciudadela café Madrid, Betania y puerta norte. 

a. Artículo 14  elementos de espacio publico literal. 
b. La conformación de parques locales productos de las 

secciones urbanística donde se encuentran ubicados e 
identifiquen. 

c. Articulo 15 espacios. 
d. Encuentro donde están ubicados e identifíquelos, 

artículos 17, espacio de esparcimiento donde se 
encuentra ubicados e identifíquelos. 

e. Residentes y visitantes. 
f. Articulo 18 donde se encuentra ubicados e 

identifíquelos.  
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Articulo 22 cuantificaciones de las aéreas plan parcial 
número 2, días comunales para construcción. 
 
Equipamientos donde se encuentra ubíquelos e identifíquelos. 
2. se iniciaron efectivas las pólizas de cumplimiento con 
los respectivos contratistas que ejecutaron la construcción 
de vivienda para los damnificados de la ola invernal 2005. 
a. cuales pólizas y cuales solicito copia del mismo. 
b. acciones que son el invisbu para darle solución a las 
familias que residen en las 8 viviendas que fueron demolidas 
por presentar fallas estructuras ubicadas en primera etapa. 
c. acciones que se han tomado por parte del invisbu en las 
diferentes viviendas que se presenta fallas estructurales 
como grietas humedad, tuberías entre otras, cuales acciones 
y soluciones que se han tomado por parte del invisbu, aéreas 
comunes del proyecto de vivienda. 
e. acciones y soluciones que se han tomado. 
 
EL PRESIDENTE: En discusión señora secretaria sométase a la 
votación. 
 
 
 
LA SECRETARIA: votación nominal para la proposición. 
 
 
 
VOTACION NOMINAL PARA LA PROPOSICION  
 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO      
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA         POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA           POSITIVO           
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO    
CAROLINA MORENO RANGEL          POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO               
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          NEGATIVO          
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
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LA SECRETARIA: Señor presidente me permito informarle ha 
sido aprobada la proposición con 19 votos positivos. 
 
EL PRESIDENTE: siga con el orden del día secretaria tiene la 
palabra la concejal Carmen lucia agredo. 
 
 
INTERVENCION DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO: Si señor 
presidente en el día de hoy quiero dejar notificado que 
mañana viene el señor presidente de gobierno ha rendir 
informe de gestión yo quisiera saber por secretaria y al día 
de hoy, lógicamente hay y quiero saber si esta en secretaria 
el informe de gestión, lógicamente si recibimos una carta, 
para el día domingo y que demos unos regalitos allá para 
unos lideres en una vereda pero quisiera saber si el informe 
dado señora secretaria y si hay constancia señora 
secretaria. 
 
LA SECRETARIA: no señora vicepresidenta no ha llegado. 
 
EL PRESIDENTE: alguien mas tiene la palabra el concejal 
EDGAR HIGINIO VILLABONA. 
 
INTERVENCION DEL H.C EDGAR HIGINIO VILLABONA: Le agradezco 
señor presidente, presidente yo quiero aprovechar que 
estamos aquí la mayoría de concejales para reintegrar la 
conveniencia de ser una cabildo abierto donde participen las 
fuerzas vivas de Bucaramanga alrededor de la mayor amenaza 
que se cierne , Bucaramanga que es el envenenamiento de 
nuestros paramos la empresa grey star retiro la solicitud la 
alegría nos duro un día y ya están hablando nuevamente de 
replantear el acuerdo y yo seria partidario, presidente de 
hacer un cabildo abierto, ojala que nos faciliten un gran 
escenario 8 10000 personas la gente de Bucaramanga quieren 
saber como es que vamos a defender a la ciudad de esa enorme 
amenaza me parece que no podemos perder señor presidente la 
oportunidad de asumir el liderazgo que le compete a esta 
corporación yo propondría ha manera de ejemplo que nos 
facilitara el coliseo bicentenario hay caben 8.000 personas 
tiene una extraordinaria acústica y las gente que desfilamos 
hace 3 semanas tenemos toda la altura y decencia para poder 
hacerlo de la mejor manera me gustaría señor presidente 
verlo presidiendo ha ese cabildo con un buen manejo de parte 
suya para que los sectores de Bucaramanga fuerzas vivas y se 
inhiben técnicos ojala que estén los ingenieros de la 
facultad de química y de metalurgia de la universidad 
industrial de Santander diciéndole a Bucaramanga como es un 
proyecto de minería ha garna escala como es que se envenena 
el agua como se acaba los paramos de la vida, y el agua que 
surte a mas de un millón de habitantes, el area 
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metropolitana de Bucaramanga va ha tener de cerca de 
2.000.000 de habitante señor presidente le agradezco mucho. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal tal vez tendría que esperar 
unos días ha que se establezca como es el procedimiento que 
ellos van ha plantear, el ministerio ha contestado en estos 
días que en socavaba en paramo abierto es posible de minería 
porque ahora una información suficiente pero con el mayor 
gusto, tiene la palabra el concejal Cleomedes Bello. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C CLEOMEDES BELLO: Gracias señor 
presidente, doctor Edgar Higinio invitación que se le hizo 
ala grey star y que ellos quieren venir al concejo de 
Bucaramanga yo creo que seria importante señor presidente 
escucharlos ha ellos antes del cabildo mayor información en 
el cabildo en lo que tiene que ver en lo que ellos piensa y 
en lo piensa hacer si se va hacer o no se va hacer ellos 
quieren venir al concejo de Bucaramanga, señor presidente y 
si usted tiene bien mirar la fecha cuando venga acá, 
escuchamos porque ellos no se van ha ir de ese sector y 
ellos son dueños delos terrenos son dueños de este proyecto 
y de manera que nosotros debemos escucharlos señor 
presidente usted como mesa usted debería definir si quieren 
que ellos vengan gracias señor presidente.  
 
 
EL PRESIDENTE: yo creo concejal que no esta que ellos le 
incumplieron el día, disculpe había que mandar una nueva 
solicitud para que seles inviten pero me parece el mismo que 
le estoy diciendo al concejal Edgar Higinio que antes de 
lavar los traste hay que ensuciarlos hay que mirar lo que 
van a pedir para poder hacer el debate en el concejo tiene 
la palabra el concejal ALFONSO PRIETO. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C ALFONSO PRIETO: Gracias presidente yo 
quiero dar la iniciativa un cabildo abierto pero antes de 
eso presidente quiero seria inconveniente que desde ya 
mandemos una comunicación en la direccion que planteamos 
aquí en el debate es decir si los predios de la grey star en 
este momento quiere, ellos tiene alguna opción para poder 
explotar de la misma manera tenemos una herramienta que es 
invitar al señor gobernación de Santander para que con una 
figura como la que se maneja aquí de interés publico se 
puedan empezar a crear las condiciones para que se decrete 
parque natural y que para adicionalmente porque no podemos 
quedarnos con el análisis mientras ellos avanzan nosotros 
estamos estudiando, presidente yo estoy de acuerdo que se 



ACTA 032 FOLIO 24 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

haga el cabildo que simultáneamente trabajando en al 
propuesta tenemos que ir al ministerio llevar un documento 
formal donde podamos protestar y advertir que no estamos de 
acuerdo los bumangueses y ojala podamos tenderle la 
invitación del municipio de Bucaramanga de girón y de 
Piedecuesta para que también podemos hacer un frente común 
pero también pedirle al presidente de la republica que nos 
reciba además seria un paseo muy grato ir hablar con el 
presidente y llevarle el documento y presentarles las 
razones por las cuales no estamos de acuerdo que sea una 
promesa de la republica seria un soporte muy importante y a 
partir de hay conseguir antes recursos del orden  nacional 
para poder comprar los predios de grey star y para que eso 
sea una reserva fisicocultural que nos sirva además de 
pulmón para también de generador del preciado de la vida que 
es el agua gracia señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal tiene la palabra el concejal 
DAVID CAMARGO.  
 
 
INTERVENCION DEL H.C DAVID CAMARGO: Señor presidente muchas 
gracias para reintegrar señor presidente respetando su 
opinión pero no compartiéndola debemos anticiparnos no 
esperemos que caiga la pared encima para reaccionar la 
verdad es que ellos quietos no se van a quedar entonces me 
uno a la propuesta que acaba de presentar nuestro vocero del 
partido de la bancada liberal hay que generar ese espacio 
hay que invitar a los parlamentarios santandereanos al señor 
gobernador a las ONG ambientalistas a toda la ciudadanía del 
área metropolitana y va ha salir afectada el área 
metropolitana con este proyecto reintegra aquí siempre se 
habla de la grey star, con el gobierno nacional y 
departamental como se compra las propiedades porque el 
patrimonio del área metropolitana para el futuro va hacer el 
agua y tenemos que garantizarla con una actitud responsable 
es este momento que vivimos gracias señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias concejal yo si estoy de acuerdo con 
usted y yo creo que antes de que vayamos a Bogotá nos haga 
usted una exposición de todas esas empresas de todas las 
zonas que están haciendo exploradas o de pronto a punto de 
ser explotada  para que tengamos claro el tema que vayamos 
hablar en la presidencia de la republica o en el ministerio, 
tiene la palabra la concejal ELIDA MANTILLA. 
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INTERVENCION DE LA H.C ELIDA MANTILLA: Presidente el debate 
donde se cito a grey star solicitamos por la parte del 
partido conservador que se hiciera un documento plasmando 
con argumentos científicos el rechazo total de este proyecto 
entonces presidente si de pronto llega ver un viaje comisión 
seria bueno tener un documento de soporte yo solicitaría que 
recogiéramos todas esas inquietudes y plasmáramos un 
documento fácil de solicializar todos los escenarios gracias 
presidente.  
 
 
EL PRESIDENTE: gracias concejal tiene la palabra el concejal 
Pedro Nilson Amaya. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C PEDRO NILSON AMAYA: Gracias señor 
presidente pensé que otra vez no me había visto, compañeros 
aquí no agarramos las vestiduras tocando tema pero a veces 
ignoramos la ley 99 donde las corporaciones tiene la 
obligación de proteger los paramos lo que pasa es que 
nosotros también no hacemos un detallito la voluntad 
política el control político de nosotros mismos, miren que 
la ley 99 existen desde el señor BELTRAN que era director de 
la CDMB después llego FREDY ANAYA, hoy la Dra. es BERCILIA y 
la ley la desconoce prácticamente miren en norte de 
Santander ellos declararon, pero nosotros no hemos hecho 
presión para que la corporación tenga esa voluntad política 
y esa voluntad hacia la ciudad de Bucaramanga, y el mismo 
presidente de la republica salió la semana pasada diciendo 
vamos ha ver que pasa y entonces hay es donde nosotros 
tenemos que actuar y por eso nosotros como partido de 
integración nacional vamos a los estados internacionales de 
derechos humanos, pero no tenemos que esperar que la 
voluntad política se acabe y no termine de existir hacia al 
paramo de saturaban, yo he sido unos de los dolientes que he 
estado desde el año pasado y he trabajado un bajo perfil 
callado y hay estamos trabajando, y eso es lo manda la ley 
99,eso era lo que le quería decir señor presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Mire concejal no crea que la estamos echando 
en saco roto, lo que pasa es que la visión de cada uno de 
nosotros 19 puede ser diferente con respeto a cada uno de 
los temas que se tocan en la corporación de hecho me parece 
a mi el miércoles 6 de abril esta aquí invitada la DIRECTORA 
DE LA CORPORACION DE LA MESETA DE BUCARAMANGA, por hay puede 
comenzar el trabajo porque no crea que por allá es tan fácil 
que el concejo les diga declare el parque natural y al otro 
día sale la resolución eso es una pelea que lleva años no es 
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tan fácil pero hagamole, tiene la palabra el concejal URIEL 
ORTIZ. 
 
 
INTERVENCION DEL H.C URIEL ORTIZ: Gracias concejal  un 
saludo muy especial a la mesa directiva, tiene la presencia 
de estar en contra este debate que ya lo hemos hecho como 3 
ocasiones y yo creo que proposiciones y vario nunca vamos 
avanzar ni nombrar una comisión ni sacar, ni ir a Bogotá 
ninguna conclusión presidente yo le invitaría que proponen 
lo mismo que haga la proposición formal para que se de el 
debate pero para que lo hacemos en un punto de 
proposiciones, si ese va hacer estéril entonces que lo haga 
formalmente y yo creo que la bancada liberal no tiene ningún 
reparo en aprobarlo o hacemos todo un cuestionario y lo 
aprobamos pero hagamos este tema porque siempre lo sacamos a 
relucir y nunca llegamos a ninguna conclusión gracias 
presidente. 
 
 
EL PRESIDENTE: Propongo que hagamos un buen cuestionario y 
lo presentamos mañana para las proposiciones aprobado por la 
plenaria secretaria continuemos con el orden del día. 
 
LA SECRETARIA: señor presidente el orden del día se ha 
agotado. 
 
 
 
EL PRESIDENTE: agotado el orden del día se levanta la sesión 
se convoca para mañana jueves a las 9 AM. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Para constancia, se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 
El Presidente, 
                         JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS 
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La Secretaria General,  
                         NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elaborado por: PATRICIA AGAMEZ FUENTES 
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